GMINA KORYTNICA
ul. Matkowskiego 20
07-120 Korytnica

Korytnica, dnia 18.04.2019 r.

dot. zadania pod nazwa : Remont kottowni ze zmiang kottéw weglowych na kotly
olejowe w budynku Szkoty Podstawowej w Pniewniku

Wyjasnienie Tresci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zaméwienia

Dziatajac na podstawie art.38 ust. 1 pkt. 3 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku
Prawo zamowien publicznych (Dz.U z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) Zamawiajacy
przedstawia ponizej tres$¢ zapytania dotyczacy SIWZ, jakie wptyneto do
Zamawiajgcego wraz z wyjasnieniami:

PYTANIE 1

W przedmiarze nie wystepuje podgrzewacz c.w.u. (w projekcie ilo$¢ uzytkownikow
c.w.u.: 0) a wystepuje w projekcie w wykazie podstawowych urzadzen. Czy
uwzglednia¢ w kosztorysie, jezeli tak to w jakiej pozycji i jaki, tzn. prosze podaé typ
lub przynajmniej pojemnosc. Czy potrzebna pompa tadujgca i cyrkulacyjna,
zabezpieczenie podgrzewacza c.w.u., tj. naczynie przeponowe i zawor
bezpieczenstwa, jaki zawor antyskazeniowy ?

ODPOWIEDZ

- W przedmiarze wystepuje podgrzewacz w pozycji 102, pojemno$é przyjaé min. 500!
- Potrzebna jest pompa tadujaca i cyrkulacyjna, zabezpieczenie podgrzewacza c.w.u.,
tj. naczynie przeponowe (poz.90 w przedmiarze) i zawor bezpieczeristwa. Nalezy
zastosowac zawor bezpieczenstwa EA DN 15,

PYTANIE 2
Proszg podac typ i ilos¢ pomp kottowych, a przynajmniej punkt pracy, i w ktérej
pozycji kosztorysu uwzglednié, bo w przedmiarze brak.

ODPOWIEDZ
Zastosowac typ pomp YONOS MAXO 40/0.5-4 GJBE 2 szt. pomp kottowych z punktem
pracy pomiedzy kottem a sprzegtem uwzgledni¢ wycene wraz z osprzetem kottdw

PYTANIE 3
W ktdrej pozycji kosztorysu uwzgledni¢ sprzegto hydrauliczne, bo w przedmiarze brak
ODPOWIEDZ- Sprzegto nalezy uwzgledni¢ przy osprzecie kottow.



PYTANIE 4

W ktorej pozycji kosztorysu uwzglednic stacje uzdatniania wody, bo w przedmiarze
brak. Jaki zawdr antyskazeniowy EA czy BA i wielkoéé ?

ODPOWIEDZ
-stacjg uzdatniania wody nalezy uwzgledni¢ przy osprzecie kottéw i i zastosowac
zawor bezpieczeristwa EA DN 15
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